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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Θέμα: Μέτρα για την διευκόλυνση της μεταβίβασης των επιχειρήσεων 

στη σωστή κατεύθυνση και δραστηριοποίηση του ΒΕΑ 

 

 Με ιδιαίτερη ικανοποίηση το ΒΕΑ παρακολουθεί την λήψη των μέτρων 

που στηρίζουν και διευκολύνουν την μεταβίβαση των επιχειρήσεων και 

συγκεκριμένα αναφερόμαστε στην τροποποίηση και αναθεώρηση του Ν. 

2190/1920 «Περί Ανωνύμων Εταιρειών» η οποία έχει τεθεί σε δημόσια 

διαβούλευση και η οποία κάνει σημαντικά βήματα προσαρμογής της νομοθεσίας 

στα σημερινά επιχειρηματικά και εταιρικά δεδομένα στο πλαίσιο του αναγκαίου 

εκσυγχρονιστικού του συνόλου της εμπορικής και φορολογικής νομοθεσίας με 

στόχο την διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας. 

 Στην συγκεκριμένη τροποποίηση το πλαίσιο αναθεώρησης (αν και πολλά 

σοβαρά ζητήματα μετατίθενται χρονικά) έχει συμπεριληφθεί η εταιρική μορφή της 

Μονοπρόσωπης ΑΕ ως μίας μορφής που εξυπηρετεί τη διαδικασία μεταβίβασης. 

 Η Μονοπρόσωπη ΑΕ μαζί με ένα πλέγμα προτάσεων με στοιχεία 

Γερμανικού κυρίως Δικαίου που στοιχειοθετεί ένα σύστημα για «Μικρές ΑΕ» 

προτάθηκε από την Επιτροπή που συστάθηκε και επεξεργάστηκε το θέμα 

μέτρων για την διευκόλυνση της μεταβίβασης των επιχειρήσεων. 

 Στην ίδια θετική κατεύθυνση δηλαδή της πρόβλεψης μέτρων δράσεων 

προγραμμάτων που στηρίζουν την διατηρησιμότητα των επιχειρήσεων μέσω της 

μεταβίβασης θεωρούμε και το πρόγραμμα της ΕΠΑΝ (Δράση 2.10.2) που αφορά 
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επιδότηση του κόστους δανεισμού των ΜΜΕ όπου δικαιούχοι της επιδότησης 

είναι οι νέες ή οι υφιστάμενες επιχειρήσεις οιασδήποτε νομικής μορφής στις 

οποίες συμπεριλαμβάνονται και αυτές που προέρχονται από μεταβίβαση και 

έχουν δικαιούχο τον νέο επιχειρηματικό φορέα. 

 Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο της Αθήνας σε μία δική του προσπάθεια 

στήριξης και διευκόλυνσης των μεταβιβάσεων εγκαινιάζει ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ 

ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΠΩΛΗΤΩΝ ΑΓΟΡΑΣΤΩΝ ΜΜΕ. Ετσι στις σελίδες του Δελτίου του 

φιλοξενεί κωδικοποιημένες αναγγελίες πωλήσεων ή ζητήσεις προς αγορά 

επιχειρήσεων στοχεύοντας έτσι στην δημιουργία σημείου συνάντησης των 

ενδιαφερομένων. 

 Η Μεταβίβαση των βιοτεχνικών επιχειρήσεων για το ΒΕΑ εξακολουθεί να 

αποτελεί ένα μεγάλο κεφάλαιο για την παραγωγική βάση της χώρας μας και για 

την διατήρηση της απασχόλησης. 

 Παράλληλα ο σχεδιασμός των Δράσεων του 4ου ΚΠΣ κατά το ΒΕΑ θα 

πρέπει να συμπεριλαμβάνει μέτρα διευκόλυνσης της Μεταβίβασης για 

επιχειρηματικά σχέδια επιχειρήσεων που προέρχονται από μεταβίβαση. 
 


